



Два инцидента со стрельбой произошли в Дагестане



13 августа 2013 года примерно в 19 часов недалеко от банкетного зала «Шабур» на окраине села Темираул Хасавюртовского района Республики Дагестан между молодыми людьми - жителями села на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, переросшая в конфликт, в ходе которого один из участников инцидента Надыр Ахмедов 1984 года рождения достал из своего автомобиля ружье «Сайга», на которое у него имеются все необходимые разрешительные документы, и произвел выстрелы в находившегося там же Ибрагима Исмаилова 1987 года рождения. В результате произведенных Ахмедовым выстрелов Исмаилов получил огнестрельное сквозное ранение в грудь, от которого скончался на месте происшествия, а стоявший рядом с ним Артур Аджиев 1987 года рождения получил огнестрельное ранение правого плеча и был госпитализирован в районную больницу. Некоторое время спустя примерно в 23 часа Ахмедов явился в ОМВД России по Хасавюртовскому району Республики Дагестан и написал явку с повинной, при этом добровольно выдал ружье «Сайга» и 31 охотничий патрон к нему калибра 7,62. В настоящее время Ахмедов задержан, дает признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления, проводятся необходимые следственные действия. В этот же день, несколько позже, Валимагомед Абдурахманов 1983 года рождения - житель города Кизилюрта, позвал вместе с собой своих знакомых Халида Алиева 1981 года рождения - жителя города Махачкалы, а также Мердена Изилова 1975 года рождения - жителя города Дагестанские Огни и еще не менее четырех человек с целью проехать к его знакомому Джалаутдину Сунгурову, проживающему на окраине города Махачкалы Республики Дагестан в частном доме в районе базы отдыха «Держинец», чтобы поговорить с ним по поводу имеющегося у него перед Абдурахмановым денежного долга. Примерно в 22 часа 30 минут все собравшиеся подъехали на трех автомобилях к дому Сунгурова, который, в свою очередь, предположив, что в ходе встречи с приехавшими его жизни и здоровью может угрожать опасность, вышел к ним навстречу с ружьем «Сайга», на которое у него имеются необходимые разрешительные документы, и произвел множество выстрелов в сторону Абдурахманова и приехавших с ним лиц. В результате выстрелов от огнестрельных ранений Абдурахманов скончался на месте происшествия, Изилкову причинено огнестрельное ранение левой руки, Алиев получил касательное ранение головы, один из находившихся на месте происшествия мужчин получил огнестрельное ранение в живот. Все пострадавшие доставлены в медицинские учреждения для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

оказания помощи, личности других находившихся на месте происшествия лиц устанавливаются, поскольку они скрылись с места происшествия. На месте происшествия обнаружены и изъяты ружье «Сайга», а также гильзы от патронов к нему. В настоящее время Сунгуров задержан, он дает признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин инцидента. Расследование уголовных дел продолжается.

14 Августа 2013

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/631056>